



Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5026

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

В рамках планованої діяльності ТОВ «ЕКОПРОМ ЕНЕРДЖІ ІНВЕСТ» плануються операції з управління відходами: збирання, зберігання, перевезення, оброблення, утилізація, відновлення, знешкодження та видалення небезпечних відходів та відходів що не є небезпечними технологічними потужностями ТОВ «ЕКОПРОМ ЕНЕРДЖІ ІНВЕСТ» відповідно Закону України «Про управління відходами». В подальшому планується отримання ліцензії на управління з небезпечними відходами "Управління небезпечними відходами на комплекс операцій із збирання та оброблення небезпечних відходів (D 5, D 9, D10, D 13, D 15, R 1, R 7, R 9, R 12, R 13). ТОВ «ЕКОПРОМ ЕНЕРДЖІ ІНВЕСТ» планує здійснювати свою господарську діяльність у сфері управління відходами, а саме: небезпечними відходами та відходами що не є небезпечними на власних промислових потужностях. Робота передбачається у режимі 24/7 (двадцять чотири години, сім днів на тиждень) у 3 зміни продовж року, та буде визначатися попитом на послуги підприємства. Збирання, зберігання, перевезення, оброблення, утилізація, відновлення, знешкодження та видалення небезпечних відходів та відходів що не є небезпечними (твердих відходів органічного походження) передбачається за допомогою наступного технологічного обладнання та технологічних операцій: -

установка фізико-хімічних перетворень небезпечних відходів та відходів що не є небезпечними в наслідок реакцій газифікації (термоліз) з утворенням горючого (генераторного) газу; максимальна річна виробнича потужність складає 15000 т/рік відходів; - ділянка перетворення енергії горючого (генераторного) газу на електричну енергію на базі когенераційної установки JMS 620 GS-S.L F63 Jenbacher (General Electric). - ділянка сортування, дроблення, ущільнення, гранулювання з подальшим обробленням на установці, яка працює на базі газогенераторів, максимальна одинична потужність 50000 т/рік; - майданчик з брикетування (гранулювання); потужність 50000 т/рік; - ділянка сепараційна для збирання, зберігання, перевезення, оброблення, утилізації, знешкодження та видалення відходів у вигляді відпрацьованих мастил (олив), паливно-мастильних матеріалів, нафтовмісних. Потужність 20000 т/рік; - ділянка збирання, зберігання, перевезення, приймання, оброблення, утилізації, відновлення, знешкодження та видалення небезпечних відходів та відходів що не є небезпечними, таких як: 01 05 Бурові розчини та інші відходи буріння; 01 05 04 Прісноводні бурові розчини та відходи; 01 05 05* Бурові розчини та відходи, що містять нафтопродукти (* Дзеркальні коди одного і того самого виду відходів, які є небезпечними); 01 05 06* Бурові розчини та інші відходи, що містять небезпечні хімічні речовини; 01 05 07 Бурові розчини та відходи, що містять барит, інші, ніж зазначені за кодами 01 05 05 і 01 05 06; 01 05 08 Бурові шлами та відходи, що містять хлориди, інші, ніж зазначені за кодами 01 05 05 та 01 05 06; 01 05 99 Інші відходи цієї підгрупи (у відповідності до постанови КМУ від 20.10.2023 № 1102 «Про затвердження Порядку класифікації відходів та Національного переліку відходів»). Потужність 25000 т/рік; - лінія сортування твердих побутових відходів, потужність 50000 т/рік.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕКОПРОМ ЕНЕРДЖІ ІНВЕСТ" 45231294

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 49020, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул.Шевченка (Шевченківський, Соборний райони), будинок 17

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merg.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який

розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Закон України "Про оцінку впливу на довкілля" (зі змінами)

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 02.10.2024 12.00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m4f8e3f1255b27681dbb50a5b5f3e207a>

Номер наради: 2369 788 5919 Пароль: 3TMzenSj7x3;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Грицак

Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 1018 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

відсутні

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Кам'янська міська рада: 51931, Україна, Дніпропетровська область, м. Кам'янське, майдан Петра Калнишевського, 2; (0569) 55-40-15; miskrada@kam.gov.ua. Контактна особа: голова Кам'янської міської ради - Андрій Леонідович Білоусов

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}